

- 創價青年前往大陸交流... 2版
- 各區舉辦「未來部快樂FUN暑假親子活動」... 3版
- 池田SGI會長指導... 5-7版

# 創價新聞

SOKA PRESS

## 池田SGI會長指導

多寶會的各位為地區同志所唱誦的題目及慈愛的鼓勵，不知為大家帶來多大的勇氣與力量，支持著世界廣布的躍進啊！



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：<http://www.twsgi.org.tw>  
 ■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行



■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1000、香港US\$55/亞洲US\$60/歐美US\$70  
 ■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

## 創價青年前往北京清大、南開大學等校交流 青年交流對話締結友情 開創和平未來

30多位大學部、研究生部學生組成的「2018北京大學暑期學校(Summer School)」交流團，7月1日搭機前往大陸展開為期一個月的學習之旅。

7月2日至6日間，交流團的學生先後與北京清華大學、南開大學、大連工業大學、大連藝術學院及北京師範大學等校師生，以池田SGI會長與烏克蘭教育家米哈埃爾·茲古羅夫斯基博士合著的對談集《和平世紀的教育曙光》為主題，展開熱烈討論、分享學習心得。

2日下午，創價青年們來到擁有百年歷史的「北京清華大學」參訪，該校日本研究中心主任曲德林教授(右圖左4)帶領社會科學院、美術學院的學生舉行交流會，兩岸青年一同探討池田先生的和平思想。

曲教授表示，距今50年前，池田先生於1968年以民間人士身分不顧個人安危，勇敢提出「日中邦交正常化倡言」，因此，希望同學們謹記今日雙方能夠交流往來，都是因為池田先生提倡「對話」、「人本精

### 曲德林教授帶領北京清大學生與創價青年交流



神」的偉大貢獻。

3日，創價青年前往南開大學，與「周恩來·池田大作研究

會」(簡稱「周池會」)的30位學生進行交流，受到該校馬克思主義教育學院副院長劉一博及鄭文娟兩位老師熱烈歡迎。

甫於去年接任現職的劉一博副院長，對創價及周池會的交流給予高度肯定，他說：「人類是命運共同體，為了人類永恆發展，必須超越宗教、意識形態的差異，以交流、對話交換意見、促進理解，才能建設真正的世界和平。」(相關新聞，詳見第2版)

### 創價青年與南開大學周池會學生交流



南開大學劉一博副院長(中)熱烈歡迎創價青年前往該校與周池會同學進行交流。

## 南台書宗陳丁奇的長孫陳昭更 贈送書藝作品給創價典藏

「鶴舞玄風—陳丁奇書藝精品展」從2017年3月起在創價的藝文中心巡迴展出以來，廣獲迴響！

為代表家族感謝創價精心策劃陳丁奇老師的展覽，孫子陳昭更於7月4日下午蒞臨至善文化會館，將陳老師生前的珍貴代表作〈長生樂〉、〈不俗即仙骨 多情迺佛心〉、〈心月詩與鶴壽畫〉、〈對酒詩〉等

4件作品贈送給創價典藏，林理事長代表接受。

「與創價接觸一年多以來，看到創價義工規劃展覽時細心及認真的工作態度，充分感受到創價的用心。相信祖父的作品，在創價可以有更好的傳承與分享。」陳昭更娓娓道出致贈祖父的作品給創價的心情。

享有「南台書宗」美譽的陳丁奇，一生志業投注於書法創



為代表家族感謝創價精心策劃陳丁奇老師的展覽，孫子陳昭更(右)，將陳老師生前的珍貴代表作贈送給創價。

作及教學，堪稱20世紀極具代表性的典範書家。對此，林理事長除了對陳老師傳承書法藝術的貢獻表達推崇之外，並談及創價非常重視師匠與弟子

之間的關係，這與陳老師的理念是完全一致的，因此，期望今後雙方能持續為推動教育傳承工作，一同攜手努力。